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v/ Las acciones al portador o 2/2
escriturales son libremente
transferibles

O Verdadro
@ Falso v’
v/ Lasegunda convocatoria de 2/2

asamblea debe estar separada por
un minimo de un dia de la primera

O Verdadero

@ Falso v

v/ Los promotores pueden ser 2/2
suscriptores

@ Verdadero v

O Falso
[t
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v Laasamblea unanime puede tratar 2/2
tema que no consten en el orden
del dia

@ Verdadero v

O Falso

v Siexiste sindicatura no puede haberz/2
consejo de vigilancia

O Verdadero

@ Falso v

+ Elderecho de receso solo pueden 2/2
ejercerlo quienes votaron en contra
de la decision de la asamblea o
quienes no estuvieron presentes en

la misma

@ Verdadero v

Falso
't @,

[l O <
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v Las S.A.U. no pueden transformarse 2/2
en S.C.

@ Verdadero v

O Falso

v Losaportes endineroenlaS.A.se 2/2
realizan en un banco oficial

@ Verdadero v

O Falso

v/ Las acciones emitidas deben llevar 2/2
la firma del presidente del directorio

y en su caso |los del promotor
designado

O Verdadero

@ Falso v

)
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v EXisten al menos 3 formas de 2/2
constituir S.A. segun la LGS

O Verdadero

@ Falso v

v En el directorio puede haber 2/2
directores de cada clase de socios

@ Verdadero W

O Falso

v Elconsejo de vigilancia debe estar 2/2
integrado por tres a quince socios

@ Verdadero v 4
O Falso

B ./ Eldrgano de gobierno de laSRLse 2/2
ricae por lo aue la LGS establece

[l O <
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v Elodrgano de gobierno de laSRLse 272
rige por lo que la LGS establece

para la S.A.

@ Verdadero ¥
O Falso

« Encaso de que se constate mora en2/2
la integracion, las acciones del
socio moroso podran ser
rematadas publicamente

@ Verdadero >4

O Falso

X EnlaS.A. elaumento de capitalno 0/2
implica modificacion de estatuto

O Verdadero

@ Falso p 4

n Respuesta correcta

[l O <
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X EnlaS.A. elaumento de capitalno 0/2
implica modificacion de estatuto

O Verdadero

@ Falso 4

Respuesta correcta

@ Verdadero

v/ Elbanco que interviene puede 2/2
representar a los suscriptores en la
asamblea constitutiva

@ Verdadero v

O Falso

¥ En contrato constitutivo de S.A. con o/2
acciones cotizantes el Bolsa debe
constar el anticipo de integracion
en efectivo cumplido en ese acto

n O Verdadero
Il O <
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constar el anticipo de integracion
en efectivo cumplido en ese acto

O Verdadero

@ Falso X

Respuesta correcta

@ Verdadero

v~ LaS.A.U. puede tener mas de un 2/2
director

Falso

@ Verdadero v
O

v El consejo de vigilancia puede ser el 2/2
unico organo de fiscalizacion
interna de la S.A.

@ Verdadero

O Falso

)
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v Quienes no pueden ser directores 2/2
no pueden ser sindicos

@ Verdadero &

O Falso

v Laremocion de directores debe 2/2
tratarse en asamblea ordinaria,
extraordinaria o unanime pero
siempre por clase

O Verdadero

@ Falso

v Enla LGS se mencionan 2 tiposde 2/2
asamblea

O Verdadero

@ Falso v

)
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X Puede ser que miembros del 0/2
consejo de vigilancia voten en la

https://docs.google.com/forms/d/e/1]

asamblea

O Verdadero
@ Falso X

Respuesta correcta

@ Verdadero

v/ Lasreuniones de asamblea solo 2/2
puede celebrarse en la sede social

O Verdadero

@ Falso v

v Lareduccion del capital en la S.A. es2/2
obligatoria cuando las perdidas
insumen las reservas y el 25 % del

capital

O Verdadero L
A

n @ Falso v
1 O <
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v~ Elaumento de capital en la S.A. 2/2
nunca puede realizarse por oferta
publica
@ Verdadero v

O Falso

X Los promotores seran 0/2
reembolsados de los gastos
incurridos solamente si es aprobada
su gestion por los socios

@ Verdadero X
O Falso

Respuesta correcta

@ Falso

" EnladenominaciondeunaS.C.A. 2/2
no puede haber razén social

O Verdadero

)l

n @ Falso v
1 O <
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v~ Los socios de la S.A. limitan su 2/2
responsabilidad a la valuacion de las
acciones en mano del socio
minoritario

o Verdadero

@ Falso v

v EnlaS.A. larepresentacionesuna 272
funcion del organo de gobierno

O Verdadero

@ Falso v’

v EnlaS.A. el capital se representa 2/2
por cuotas y la responsabilidad de
los socios se limita a las acciones

suscriptas

O Verdadero

)
<

Falso
I ®

[l O <
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v Elcargo de director es personale 2/2
indelegable

@ Verdadero v

O Falso

« En el contrato constitutivo deben 2/2
valuarse |los aportes en especie

@ Verdadero v

Q Falso

X Eldirectorio debe estar compuesto o0/2
por uno 0 mas accionistas en
numero impar

@ Verdadero b4
O Falso

Respuesta correcta

n @ Falso

1 O <
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v EnlaS.A.U. todas las asambleas 2/2
deben ser unanimes para poder
sesjonar

@ Verdadero ot

O Falso

¥ Las acciones de una misma emision p/2
no pueden tener distinto valor

@ Verdadero b4
O Falso

Respuesta correcta

@ Falso

v~ Para sesionar en primera 2/2
convocatoria es necesario un 65 %
de accionistas con derecho a voto
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X Enlas S.A. que cotizan en bolsa los 0/2
socios carecen de derecho de
receso

O Verdadero

@ Falso X

Respuesta correcta

@ Verdadero

v Eldirectorio puede designar 2/2
gerente/s
@ Verdadero v/

O Falso

X La publicacion del Orden del Dia  0/2
debe ser efectuada, sin excepcion
con anterioridad a la Asamblea,
caso contrario la Asamblea sera
declarada nula
A

n @ Verdadero X
I O <
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v/ Laasamblea constitutiva de S.A. por2/2
suscripcion publica es presidida por
un representante del banco
designado

o Verdadero

@ Falso v

v/ Las acciones que se emitan deben 2/2
ser numeradas correlativamente

@ Verdadero Vv

O Falso

v Lasindicatura es obligatoriaenlas 2/2
S.A.

O Verdadero

@ Falso v

)
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X Los socios deben llegar al acto de lao/2
asamblea con las acciones en su
poder o certificado que pruebe la
titularidad

@ Verdadero X
O Falso

Respuesta correcta

@ Falso

« Larepresentacion de la S.A. 2/2
corresponde al presidente del
directorio

@ Verdadero v’

O Falso

v~ Laasamblea constitutiva de S.A. porz/2
suscripcion publica es presidida por
un representante del banco

designado
n A

("‘1 Verdadern
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+ Los socios comanditarios de la SCA 2/2

no pueden integrar el organo de
gobierno

() Verdadero

@ Falso Vv

X LaS.A. no puede recibir sus propias 0/2
acciones en garantia

@ Verdadero 4
O Falso

Respuesta correcta

@ Falso

v/ El significado de suscripcion 2/2
preferente es que los socios
pagaran precio especial por las
acciones

O Verdadero

)

@ Falso "
1 O <
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Jebe Ser eTec ua, Sin EXCEIH
con anterioridad a la Asamblea,
caso contrario la Asamblea sera
declarada nula

@ Verdadero X
O Falso

Respuesta correcta

@ Falso

v~ El omitir el tipo societario en la 2/2
denominacion hace responsable
ilimitada y solidariamente a quien la
representa

@ Verdadero v

o Falso

« EnlaS.R.L. cada cuota solo da 2/2
derecho a un voto

@ Verdadero 2N v

M\ ralen
I O <



